

开封市公安局举行食品安全宣传主题日活动



□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 谷剑冰/文图

民以食为天，食以安为先。尚德守法，开封市公安局食品药品环境犯罪侦查支队支队长张鹤及市政府食品安全委员会相关成员单位参加了宣传活动。

在食品安全宣传主题日活动现场，马中虎指出，食品安全是事关民生福祉、和谐稳定的重大问题。今年5月7日，习近平总书记在全国公安工作会议上再次强调对食药环等突出违法犯罪要始终保持高压震慑态势，坚持重

拳出击、露头就打。党中央、国务院近期也印发了有关工作意见，为公安机关依法严厉打击食品安全违法犯罪提出了最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责要求，为公安机关依法严厉打击食品安全违法犯罪指明方向。打假“利剑”行动开展以来，全市公安机关紧紧围绕“破大案、抓主犯、摧网络、追源头”这一主线，相继破获食品违法犯罪案件79起，依法刑拘47人，逮捕34人，起诉39人，侦破部督案件1起，省督案件5起，有力震慑了犯罪活动，巩固了食品安全持续稳定向好的态势。

马中虎还要求，全市公安机关和各有关部门积极配合，协同作战，联合检查，联合打击，从源头上强化监督，要持续深化打击不动摇，有力铲除食品安全违法犯罪的土壤，确保人民群众“舌尖上的安全”，不断提升人民群众的安全感、获得感和幸福感。

金明区消防大队消防宣传进社区 居民欢聚一堂学消防



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方 通讯员 吴小木/文图

6月26日，为积极营造“关注消防、平安你我”的消防安全意识，开封金明区消防大队联合城西办事处在翔龙世纪城小区开展消防安全宣传活动。

首先，大队宣传员结合

辖区实际情况向居民讲解了防火、灭火、逃生、自救的消防知识，详细介绍了常见火灾如何形成、如何发展；火灾中容易暴露的问题、时机的延误、逃生的误区；如遇火灾应该如何快速正确地逃生。接着，大队宣传员用通俗易懂的语言为大家讲解各类消

防器材的使用方法。如干粉灭火器、消防水带和消防水枪的连接、浓烟中空气呼吸器的使用方法等等。最后，宣传员积极与现场人员互动，一一解答群众提出的各项问题，给予正确有效的指导方法，为该小区居民能够正确使用灭火器材进行专业性的指导和讲解。

通过此次联合社区消防知识培训活动，为广大居民创造了良好的学习消防知识氛围，使辖区居民群众不仅掌握了基础的消防安全知识，提高了居民群众的消防安全意识，更加夯实了辖区火灾形势平稳，切实营造了“关注消防、平安你我”的良好氛围。

开封开发区消防大队走访慰问老党员

□东方今报·猛犸新闻记者 李国强 通讯员 高佳

今年是中国共产党建党98周年，悠悠岁月记载着党员们的足迹和功勋，老党员为党的事业作出了突出贡献，是党和国家的宝贵财富。

7月1日在“七一”建党节

来临之际，开封开发区消防大队第四大街中队政治指导员李成龙代表开发区大队党委走访慰问了队员张志远的奶奶，一名90周岁的老党员，将党组织的温暖和关怀送到老人心中。

走访慰问中，李成龙亲切询问老党员的身体状况及

党的关怀暖人心

生活情况，感谢她为党的事业做出的贡献。

通过此次走访慰问活动，不仅和老党员联络了感情，还让老党员真切感受到了党组织的关怀和温暖，进一步增强了党性观念，充分发挥了基层党组织的凝聚力和战斗力。

开封示范区民警助农不吃百姓瓜

□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉 通讯员 安昕

6月12日，天刚放亮，开封城乡一体化示范区梁苑派出所接到群众报警称：辖区有两人发生纠纷，其中有人无辜受伤……梁苑派出所民警陶峰、邵振亚迅速赶到事发地点。经了解，纠纷一方系祥符区某乡瓜农韩某夫妇进城卖西瓜，另一方是在此执勤的环卫工人师傅王某。韩想在王责任区停车，王怕

影响自己的责任区卫生，一路奔波，刚找到停车的地方，又被要求挪车，怒火中烧，出言不逊道：“你一个扫地的，你叫我走我就走啦！”随即双方发生口角，一时间，瓜农为站位欲加油门，环卫工身挡车前寸步不让。这时，一路上群众怕瓜农开车剐蹭伤人，上车拔车钥匙时遭瓜农阻止，争执中，一路人手臂被划伤，副所长段卫星

主持现场治安调解，肯定环卫工人工作尽力，责成瓜农家人陪伴伤者去医院进行包扎并承担医疗费用，劝告其进城卖瓜要按市容规定择位停车……此事调解完毕，民警考虑到瓜农因一场争吵误了卖瓜时机，便急老韩所急，动员周围熟悉的群众和朋友们买了“助农瓜”。瓜农老韩目睹此情激动不已，主动给所里送来了5个上等瓜被婉言谢绝。

崔某盗窃对讲机被拘留

6月24日，某村村民

崔某在行政拘留书上签字，流下了悔恨的泪水。

一天前的9时30分，开封城乡一体化示范区公安局杏花营派出所民警接开封市郑开大道十八大街银基水世界报警称：园内一部黑色海能达牌对讲机被盗。

经查，对讲机丢失于泳池部餐厅休息室，游客进不了此地。再查，发现有人利用对讲机进行逃票，由此断定，此案系公司员工或曾经在公司工作过的离职人员

所为。

经对当天监控中的嫌疑人进行辨认，最终锁定偷对讲机并且带人逃票者，是去年被辞退的员工崔某。经守株待兔，在中午时分，当崔某又带人从内部职工餐厅通道逃票进入园区时，民警在园区更衣室内将其人赃俱获。经审问，崔某对涉嫌盗窃对讲机的事实供认不讳，其行为已构成盗窃，根据《中华人民共和国管理处罚法》第四十九条，对其进行行政拘留五日的处罚。

(刘富海 呼瑞丽 高雅)

Mazda CX-8启程在即

“驾言”一词，可谓承载了无数文人雅士的出行态度。相较以往，现代人的出行方式虽有了翻天覆地的变化，但对于优雅出行方式的追求却不曾改变。7月2日，长安马自达Mazda CX-8“新国风文化体验季·驾享风雅颂——驾言篇”主题试驾活

动驶入深圳，在“鹏城”展开一段拥车生活的格调篇章。七月正流火，驰骋迎好风。格调的内涵远不止如此，更有待你我对它的诠释。以车为马，寓情于景，长安马自达Mazda CX-8 新国风文化体验季·驾享风雅颂——驾言篇启程在即！

无畏逆境砥砺前行 一汽马自达超额达成半年销量目标

如果将2018年的乘

用车市场比作电影“后天”中的海啸来临，那么2019年的车市现状便是海啸后的寒冬。然而，再冷的寒冬也有亮丽的风景，据统计显示，截至6月30日，一汽马自达在中日股东的鼎力支持下，以及体系上下协力的奋进拼搏中，各项经营质量指标全面完成，成功展现其“规模适当但熠熠生辉”的精悍型企业特质。

在市场的寒冬中，以单一的价格博弈持续消耗企业“炭火”显然已不再是科学持续的发展策略，而一汽马自达无论对于市场的价值营销，都是以自身的创新在寒冬中披荆斩棘积累更多的“炭火”。无畏逆境砥砺前行，一汽马自达在为市场提供独特借鉴的同时，其下半年的全面发力更加值得期待！

暑假旅游的最佳零食之选——美国酸樱桃

夏季已悄悄来临，随着气温的飙升，是否想要寻找一个清凉的地方避暑呢？利用大自然凉爽的环境降温，舒缓烦躁的心情，给身体也放个假。不管你决定出境游还是在国内玩，准备行李的时候当然少不了的一款易携带又美味的零食。

美国酸樱桃和酸樱桃汁也将是陪伴你一路向上的最佳零食，因为美国酸樱桃有丰富的花青素和抗氧化物，可以减缓关节疼痛，在旅途中可以舒缓运动后造成的肌肉酸痛，适量摄取酸樱桃，还可以解馋，祝您拥有一个美好暑期！

声明公告

◆河南省温鑫餐饮管理有限公司营业执照正副本丢失，统一社会信用代码9141020031754046XY，声明作废。

◆龙亭区味之道鱼锅倾城火锅店营业执照正副本丢失，统一社会信用代码：92410202MA4552773W，声明作废。

◆蔺世超个体工商户营业执照正副本丢失，注册号：410203607002581，声明作废。

◆开封市龙亭区陈卫驴肉鲜汤馆营业执照正本

丢失，统一社会信用代码：92410204MA3XGB3K2A，声明作废。

◆鼓楼区五一五二摄影馆个体工商户营业执照正本丢失，统一社会信用代码：92410204MA3XGB3K2A，声明作废。